

林月琴老師重大傷病紀念獎助學金——心路歷程

臺中中心-陳同學

今生遇到最大的坎，如今的我依然勇往直前。

在生日的前夕，先生為我準備慶生，本該是美好的夜晚，但我先生發覺不對勁，胸部為何有硬塊，然而，我依然不以為意，但先生始終認為這屬實不正常，於是到了隔天，去醫院做了切片檢查，醫師說等下次回診看報告，到了下個禮拜，收到的不是誤會，而是噩耗，我確診了。

在回家路上先生輕拍我的肩膀，不發一語，而我因情緒失控，淚流滿面，滿腦子都想著的是：我的孩子。儘管孩子上大學了，出社會了，但翅膀仍像剛學飛的雛鳥，有了翅膀，但還依然無法飛高飛遠，在生命面前，我還是很自私的，我還沒看到我的孩子在天空翱翔，還未看見更遙遠的未來，我不想踏足於此而止，而我的子女會不會因為如此，放棄了夢想，放棄了學業，我胡思亂想了許久，焦躁、難過、悲觀，一股腦兒湧上心頭，我甚至產生了想隱瞞我的孩子的念頭，但先生打住了我，先生闡明道，事實並非隱瞞就會雲淡風輕，隱瞞是對於子女的不尊重，家，並不是一個人承擔，而是有福同享、風雨同舟，事情遇到了，應該直面它，解決它，也因此我開始慢慢釋懷。

在經過放療的過程中，極為難過痛苦，但有家人的支持以及鼓勵，讓我熬過了最艱辛的一段，我想這就是人生，我們永遠無法知道未來，但我學到了寶貴的一課就是，保持正向，珍惜所有，只要樂觀正向，可以克服所有。